

Ю. Селиверстов:
в Белгороде
терроризм
не пройдет
стр. 2

Их испортил
квартирный
вопрос
стр. 3

Куда
пропал
Пигорев?
стр. 4

7 ДАШ БЕЛГОРОД

ВЫХОДИТ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА



23.06.95 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

26 (254)

ЗАМУЖНИКИ

Мы все видели их отчаяние и страх, их бессилие и обреченность. Единственно, чего не было в их глазах — надежды и уверенности в спасении. Телекамеры всех агентств мира бесконечно показывали этот жуткий коридор буденновской райбольницы, где на полу вповалку лежали дети и старики, пожилые женщины и совсем юные девушки.

Журналисты стрекотали камерами и наверняка подбадривали несчастных: еще немного, еще чуть-чуть и сюда приедут и депутаты, и Президент, и сам черт лысый, но всех непременно освободят. А они с тоскливым равнодушием прислушивались к лязганью бронетехники, подтягиваемой к больнице. Война для ставропольцев — не телерепортаж из Чечни, война уже стоит у их порога. И они не понаслышке знают, что такое «злой чечен», и тем более — потерявший семью и близких.

Мы тоже увидели этот собирательный образ в лице безумного Шамиля Басаева — главаря террористов — с зеленой повязкой смертника, тихим бесцветным голосом и ошеломленно пустыми глазами. От таких пощады не ждут...

Это чувствовали и понимали мы, простые россияне, дежурившие все эти дни у телевизоров. А представители силовых структур хладнокровно начали штурм больницы, где томились тысячи заложников, прекрасно зная, что смертники выполнят все свои угрозы. Неужели не могли предвидеть раньше, что отпетые бандиты для достижения своих целей без тени сомнения устроят живой заслон из чего угодно — из беременных женщин, малолетних мальчишек и хилых стариков? Неужели не слышали душераздирающих криков женщин и детей, стоящих с белыми простынями у расстрелянных окон?..

Телевидение — жестокая вещь. Мы словно сами пережили весь этот ужас — когда на наших глазах из больницы выносили десятки трупов, когда молодая женщина с белым флагом как подкошенная рухнула наземь, когда наши ребята в пятнистой форме, почти не пригибаясь под пулями снайперов, пытались хоть как-то спасти заложников. Так уж у нас повелось — за преступную безответственность, продажность, некомпетентность расплачиваются крайние и невинные. Нередко своими жизнями. Когда в Буденновске хоронили погибших, Президент в это время в Галифаксе расточал жизнерадостные улыбки...

Каждый из нас мог оказаться на месте заложников. Да, собственно говоря, мы уже давно заложники у этой странной номенклатурной власти, укрепившейся на обломках недостроенного коммунизма и недоразвитой демократии. Мы добровольно-принудительно отдали ей общенародную собственность, земли, фабрики и заводы. А взамен получили циничный беспредел — политический, экономический, нравственный. Мы позволили развязать им чеченскую войну, с нашего же молчаливого согласия она начинает перерастать в партизанскую — уже на исконно российских землях, куда с необыкновенной легкостью «просачиваются» тяжелогрузные «КАМАЗы» с сотнями вооруженных до зубов бое-



Фото Бориса ЕЧИНА.

КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ...

виков. И россияне, при наличии самых мощных в мире силовых структур, оказались совершенно беспомощными и незащищенными перед лицом этой войны.

Теперь власть предрержащие возмущаются, что чеченские боевики оказались такими бяками. А чего спрашивается, от них ждали? — что «бандфор-

мирования» сдадут оружие и поступят в институт благородных девиц?!

А чего ждем мы? Не знаю, не знаю... Во всяком случае, я несколько не удивлюсь, если завтра террористы, незнание как очутившись в Белгороде, загонят нас на стадион «Энергомаш» и станут диктовать свои условия...

Р. ЯРОВАЯ.

ЛУЧШАЯ — БЕЛГОРОДКА

Очередную победу одержала известная белгородская спортсменка Светлана Хоркина. На Кубке Европы по спортивной гимнастике в личном зачете в многоборье она заняла первое место. Поздравляем!

Колонка мэра

Телефон — народное достояние

Сегодня в квартирах жителей города установлено 38 тысяч телефонов (т. е. в каждой третьей квартире), а в очереди на установку телефонов стоят 50 тысяч горожан.

Учитывая сложившуюся ситуацию, городской администрацией разработана и осуществляется программа, направленная на повышение уровня телефонизации города. Эта программа предусматривает строительство и реконструкцию телефонных станций с целью максимальной телефонизации города. Эта программа рассчитана на пять лет. Для выполнения данной программы привлекаются как средства бюджета города, городской телефонной станции, так и средства населения, собранные путем проведения целевых телефонных займов. Решение о проведении в области таких займов было принято главой областной администрации в июне 1994 г.

Первый такой займ в городе телефонная станция начала проводить 21 сентября 1994 года для жителей микрорайона «Салют», при этом городская телефонная станция давала гарантию, что телефон займодателю устанавливается в течение года с момента внесения им всей суммы займа.

Прошло 9 месяцев. За этот период выполнена огромная работа:

— силами коллектива строительно-монтажного управления № 5, которое возглавляет Терехов Н. Г., построено отличное техническое здание для автоматической телефонной станции;

— специалистами городской телефонной станции выполнены монтаж и настройки АТС и другого станционного оборудования. А самое главное — ими заканчивается подготовка к работе опорной цифровой АТС типа МТ-20, которую изготовили специалисты АО «Сокол».

(Окончание на 2-й стр.)

рода и в первую очередь — в зоне действия АТС-4 и АТС-6, где ожидается ввод новых мощностей.

Руководством АО «Белгородэлектросвязь» совместно с администрацией города в настоящее время решается вопрос внедрения на городской телефонной сети Белгорода в 1996-97 гг. современных АТС общей емкостью 16 тысяч номеров. Реализация этой программы, по существу, означает создание в областном центре

Телефон —

народное достояние

начнется массовое подключение современных телефонов.

В южном микрорайоне города проведены еще два целевых телефонных займа, за счет которых строятся две телефонные станции. На ул. Шаландина на 100 номеров и на 2 тыс. номеров в 10-м южном микрорайоне города. Ввод этих станций в эксплуатацию планируется в сентябре текущего года.

Всего в трех займах приняло участие 2800 горожан, общая сумма взноса превысила 3 млрд. рублей. Следует отметить, что в соответствии с Правилами проведения займа, 10 процентов от вводимой емкости отдается для установки телефонов гражданам, имеющим льготы, бесплатно.

Во втором полугодии текущего года введение аналогичного целевого телефонного займа будет проводиться в других районах го-

родского комплекса цифровой телефонной сети и повышения ее качественного уровня. Для успешного решения указанной задачи администрации города предстоит в ближайшее время решить вопрос строительства здания для телефонных станций в районе Левобережья и в одиннадцати южных микрорайонах. Значительные работы необходимо выполнить по телефонизации частного сектора города. Выполнение намеченной программы позволит в ближайшее время значительно улучшить телефонизацию города.

Разрешите выразить благодарность работникам и руководителям строительных и эксплуатирующих организаций, участвующих в выполнении программы телефонизации города.

Г. ГОЛИКОВ,
глава администрации
города Белгорода.

● В администрации г. Белгорода Где торговать компартии?

Г. Голиков, мэр Белгорода, подписал постановление «О местах распространения газет и печати городской организации Коммунистической партии Российской Федерации»: «Отныне местные коммунисты смогут реализовать свою партийную печатную продукцию на площадке рынка по ул. Костюкова в южном микрорайоне, в сквере по проспекту им. Ленина, на рынке по ул. Б. Хмельницкого, в районе АО «Сокол». Кроме того, лидеры компартии обратились в администрацию города с вопросом о местах проведения предвыборной кампании.

За метр — 1,5 млн...

Установлена новая стоимость одного квадратного метра жилья для участников соответствующего займа. В июне она составила 1422,5 тыс. руб. за 1 кв. м. Оценка жилых метров производится отделом по проведению жилищной реформы ежемесячно.

«Почетное» положение

Администрацией города утверждены Положение «О почетном гражданине г. Белгорода», символика и тексты Диплома и удостоверения Почетного гражданина. В Положении оговорены льготы для Почетных белгородцев, причины, по которым присваивается звание, перечень

документов, необходимых для его получения.

Комиссией — по безработице!

Б. Балакирев, первый заместитель главы администрации, утвержден председателем конкурсной комиссии по распределению финансовой помощи работодателям, организующим дополнительные рабочие места. Новому председателю предстоит сформировать комиссию, которая выберет на конкурсной основе работодателей, проекты которых позволят трудоустроить наибольшее число безработных, что снизит существующую социальную напряженность в Белгороде.

Купите — универмаг

Мэрией Белгорода отменено решение горсовета от 1993 года относительно закрепления за фондом имущества акций приватизированных предприятий. В связи с этим будут приняты меры по передаче на открытом аукционе акций предприятий розничной торговли и бытового обслуживания. Среди них: АООТ универмаг «Белгород», АООТ универмаг «Детский мир», АООТ «Белгородразнобыт» и АООТ «Торгсервис».

**Пресс-служба
администрации
г. Белгорода.
(Подготовил
В. АБРАМОВ).**

● Лето, ах лето! НЕ НУЖЕН НАМ БЕРЕГ ЗАМОРСКИЙ

Отдохнуть нынче — не проблема. Хочешь — в Хургаду, не хочешь — лети на Канары, или еще на какие «вольшебные острова трех океанов» — пансион, полупансион или шведский стол, отели с тремя или пятью звездочками... Были б только деньги. Да не простые, а «зелененькие». И хотя туристические фирмы, расплодившиеся нынче в несметном количестве, тратят на рекламу «нетрадиционного» отдыха немало, немногие «простые» трудящиеся могут себе позволить роскошь заграничной поездки — на самое необходимое не хватает.

А где же можно провести отпуск, поправить здоровье трудящемуся со средним доходом? Этот вопрос мы задали директору Фонда профсоюзного имущества А. Ф. Кожанову.

— Мы имеем возможность предложить путевки в санатории, дома отдыха — по России и в «ближнем зарубежье», и в местные. Купит их может и администрация любого предприятия, и частные лица, — но в этих случаях за полную стоимость. Работники предприятий могут отдохнуть по льготной путевке, оплаченной за счет средств социального страхования. В таком случае придется заплатить 10 процентов полной цены. У нас в области, как и прежде, работает три дома отдыха: имени 1 мая в Шебекино, «Красная Поляна» в Валуйках и «Красиво» в Борисовском районе.

Кстати, несмотря на то, что сейчас к нам не стали приезжать отдыхающие с Севера — прежде их было около половины всего контингента, путевки практически во все дома отдыха на лето реализованы. Замечу, что «пик» придется на июль. Связано это, вероятно, и с тем, что сейчас каникулы, и многие родители решили провести свой отпуск с детьми.

— Сколько стоит путевка в местный дом отдыха? — Цена разная, зависит она в первую очередь, скажем так, от комфортности, и колеблется от 420 тысяч рублей до миллиона. Кроме того, ведь теперь здесь имеются возможности оказать различные медицинские услуги.

— Какие именно? — Например, в «Красной Поляне» действует районная водолечебница. Кстати, срок пребывания здесь — 18 дней, а не 12, как в других домах отдыха. В «Красиво» уже несколько лет гостям предлагают уникальное лечение — в бочках, с отваром лекарственных трав. Открыт здесь фитобар, где делают коктейли также из целебных растений. Работают здесь кабинеты лечебного массажа, стоматологического.

— Но поскольку эти учреждения именуются все же домами отдыха, имеются ли здесь условия для действительно приятного времяпрепровождения?

— Все дома отдыха расположены в живописных местах, вблизи рек. В каждом имеются благоустроенные пляжи. Мы немало тратили средств на повышение уровня комфортности отдыха, укрепления материальной базы. Везде имеются клубы, организуются различные мероприятия культурными организациями.

И о чем еще хотелось бы сказать: у нас путевки самые дешевые — мы работаем без посредников (это касается всех путевок). И кроме того, мы гарантируем полноценный отдых — в отличие от фирм, которые, обещая золотые горы, набивают свои карманы, в то время как туристы и отдыхающие не получают даже минимальных удобств.

Пользуясь возможностью, я хотел бы сообщить вашим читателям, что наши дома отдыха функционируют круглый год. «В программе» зимнего отдыха — подводный лов рыбы, охота, лыжные прогулки. А как хорошо здесь во время золотой осени! Думаю, никто из тех, кто побывает в местных домах отдыха, не пожалует об этом. Беседовала В. МИЛЮКИНА.

● Помогите! ДОРОГА ПОД ОКНАМИ — И НИКАКОЙ ЖИЗНИ

В редакцию позвонила Наталья Ивановна Кобзева, проживающая по улице Губкина, 24 в городе Белгороде. Первые ее слова были такими: «Нет жизни на свете! Хоть вешайся!»

Конечно, такими заявлениями люди не шутят. И, должно быть, нашу читательницу что-то допекло. Что же?

— Жара! Загнали от шума и выбросов тяжелого транспорта. Около моих окон, а все три окна на юг, на проезжую дорогу, день и ночь едут машины, тракторы, тягачи. Три часа ночи, четыре часа ночи — не могу спать, балкон не откроешь — сразу шум и крематорий в квартире. А с закрытым балконом — душно.

Наш подъезд самый близкий к дороге, а дорога эта — хуже не бывает... Почему бы не пустить машины по улице Ватутина? Она широкая и дома там далеко от дороги. Рядом с нашим домом больница МВД. Больные люди также страдают от шума и смрада выхлопов тяжелого транспорта, который, повторю, курсирует круглосуточно.

Словом, жара усугубила ситуацию, и она явно требует замерить уровень шума в этом районе и другие параметры на соответствие санитарным нормам, затем, как водится, ответить горожанке через газету. Мы же звонок направляем в городскую администрацию и в горсанэпиднадзор.

СОБИНФОРМ.

Стреляют по людям, а не по кабинетам

за правительство, за депутатов, за наши силовые структуры, не сумевшие защитить своих сограждан.

— Взятые под усиленную охрану все важнейшие объекты области — скажем Юрий Селиверстов, котельня электростанции, максимальное внимание и аэропорту, железнодорожному вокзалу. Усилено патрулирование пограничников и таможенников, усилен контроль на Воронежском, Орловском и Украинском направлениях.

Словом жесточенный режим патрулирования должен спасти нас в случае беды. А также ужесточение паспортного режима, контроль за проживающими в гостиницах.

— Вы допускаете возможность у нас событий, подобных буденновским?

На этот вопрос глава областной Думы ответил оптимистично. Как и подобает представителю власти:

— Я надеюсь, что случившееся в Буденновске не повторится нигде в России. Со времен 1917 года и гражданской войны никто в России такого не позволял. Соответствующие службы сделают все, чтобы террористическая зараза не распространялась. Один из самых негативных моментов в Чеченском кризисе — это то, что он дал почву для вспышки национализма: дележа людей на русских и лиц кавказской национальности. Это

самое страшное.

Всегда были, да и сейчас есть желание погреть на национальном вопросе руки и использовать рядовых граждан, как говорится, в личных целях — для политической карьеры, для штурма высот власти. А крайними оказываются рядовые, ни в чем не повинные граждане, сегодня по ним стреляют, а не по кабинетам. Еще

одно новое страшное слово вошло в наш обиход — заложники в прямом смысле. И в косвенном смысле употребляю это слово — в значении жертв всевозможных финансовых компаний, банков, инвестиционных фондов. Белгородцы обратились к областной Думе с заявлением по поводу вкладов в «Кредит-Сервис». Их заявление было рассмотрено на седьмой сессии областного парламента, которая состоялась буквально накануне пресс-конференции. Ситуация с «Кредит-Сервисом», естественно, интересовала и журналистов.

Отвечая на их вопросы, Юрий Селиверстов сообщил, что по решению суда идет выплата вкладов. Она идет для определенных категорий граждан из резервного фонда «Кредит-Сервиса». Поступление новых средств затруднено из-за несогласованности действий соответствующих структур, распродажа имущества идет медленными темпами.

...Причину случившегося Юрий Селиверстов видит в том, что 80 процентов уставного капитала банка принадлежало одному лицу, и правление банка по сути было формальным. Разговоры же о том, что деньги куда-то уходили — беспочвенны. Общественный комитет по защите прав вкладчиков имеет доступ ко всем документам. И журналисты могут через

этот комитет получить полную информацию о том, кто брал и кто вкладывал деньги. Никакого браживания вопроса с властными структурами быть не может.

В сентябре 1993 года произошла авария, в которой пострадали дети. Тогда погибли четыре ребенка, а 24 были травмированы. Воспитанники школы олимпийского резерва возвращались из Валучей, где выступали, и по дороге в Белгород автобус с ними «опокинулся». С тех трагических дней прошло немало времени, однако жуткий бюрократизм встал на пути защиты интересов детей. Родители были вынуждены обратиться в областную Думу за помощью.

На вопрос журналистов о результатах Юрий Селиверстов сообщил, что будут приняты меры по лечению и оздоровлению детей, что глава администрации области Евгений Савченко дал соответствующее поручение комитету по социальным вопросам.

Интересовало журналистов и то, как на областном законодательном уровне решались проблемы ужесточения контроля за качеством продукции, падающей в торговлю. За торговлю без сертификата обязателен штраф и ответственность вплоть до уголовной.

Чего не хватает депутатам областной Думы для более эффективной работы? Полномочий. Пока не принят Закон о Госдуме, права депутатов в части контроля исполнительной власти не переходят рамок формирования общественного мнения. Должностное лицо сегодня может прийти на сессию по приглашению Думы, а может и не прийти. Все зависит от того, уважает оно местный парламент или нет.

Областная администрация в лице главы, по словам Юрия Селиверстова, уважает парламент области и чит. Дума и исполнительная власть работают в режиме сотрудничества, чего не скажешь о некоторых других регионах. Выходит, на Белгородчине противостояние исполнительной и законодательной власти отсутствует. Это отчаянный факт, наверное, единственный, который прозвучал на пресс-конференции.

А. БЫКОВА.

НЕ ВАШИ, НЕ НАШИ

Распределение квартир в новом доме по улице Привольной, 32, семья Степаненко ждала как, наверное, никто другой из работников акционерного общества «БелаЦИ». Причин тому было немало. Конечно же, не терпелось занять собственную комнатку девочкам, — старшая только начинала ходить в школу, когда они поселились в общежитии, младшей же общежитский уголок вообще стал родным — сюда с четвертым членом семьи Любовь Вячеславовна вернулась из роддома.

Теперь Лена уже второклассница... Устала мыкаться по чужим углам хозяйка — годы бегут, скоро сорок, а до сих пор своей крыши над головой нет. Правда, терпеть тесноту и неудобства помогала надежда на обещание покойного директора комбината Л. А. Свиридова, что не бросит работников детсада, где Любовь Вячеславовна проработала четырнадцать лет, на произвол судьбы, хотя из-за финансовых трудностей сам садик пришлось передать в муниципальную собственность. Но в последнее время, когда «у руля» стал новый генеральный директор, многие оставшиеся в очереди засомневались: а вдруг новая метла заметет по-новому?

Худшие предчувствия оправдались. Когда в начале сентября прошлого года Л. В. Степаненко прибежала на комбинат узнать результаты распределения, то была просто ошеломлена. Квартира, доставшаяся ее семье, оказалась из старого жилого фонда. Но что самое удивительное, — ее бывший владелица, начальник охраны комбината В. А. Советский, получал квартиру в новом доме, хотя семья его по метражу жилплощади была обеспечена, а сам глава ее даже не числился в очереди на получение или улучшение жилья!

Посоветовавшись с супругом, Любовь Вячеславовна попыталась уладить дело мирным путем и пошла на прием к генеральному директору. Но попытка восстановить справедливость была пресечена Л. А. Повзнером «на корню». Новый «генеральный» был краток и неумолим, заявил, что причин для недовольства и обид у Степаненко быть не должно и не может быть вообще, пусть, дескать, благодарят за то, что дали хоть такую квартиру, причем бесплатно: садик-то теперь не наш, а мало ли кто и что там вам

раньше обещал...

Что и говорить, после такой отповеди у кого угодно «крылья» опустятся. Но Любовь Вячеславовна, вновь обсудив положение на семейном совете, решила: буду бороться до конца! Написала письма во властные структуры, в прокуратуру и газету. Наконец, «продержав» два дня, «прорвалась» на прием к главе Западного округа. Справедливости ради стоит заметить, что Г. В. Козлов «завернул» предоставленные на утверждение списки. И, несмотря на отсутствие генерального директора, который скороплотно покинул город в целях вкушения прелестей бархатного сезона, жилье распределили «в пользу Степаненко».

Конечно, радость была с легким привкусом горечи, но обида скоро забылась за хлопотами по обустройству нового жилья. Пришлось попереживать, но стоило из-за чего: квартира просторная, хоть и угловая — зато светлая, ну и что, что на последнем этаже — зато «по голове» никто топтать не будет. Как бы там ни было, но свою крышу над головой Степаненко обрели. На том бы и точку ставить, но...

Этой семье, действительно, повезло. Возможно, если бы не настойчивость хозяйки, вовек бы не видать им новой квартиры. Но, оказывается, это были еще цветочки (а, может, и бутончики). Когда стали распределять жилье в следующем сдаваемом АО «БелаЦИ» доме, выяснилось, что коллеги Л. В. Степаненко теперь утратили право на получение квартиры, несмотря на обещания, на договоры. Правда, сотрудницу Любви Вячеславовны совсем не выжили из очереди. Более того, ей предложили квартиру, и даже на выбор: одно- или двухкомнатную. С маленьким условием — заплатить за них. И даже «по-божески»: всего за 15 или 18 миллионов. Что, конечно же, дешевле «рыночных» цен, но совершенно недоступно воспитателю детского сада, с окладом чуть более ста тысяч.

В отличие от Л. В. Степаненко, коллега ее испытывать судьбу не стала, а пошла по родственникам, знакомым, чтобы взять денег в долг... Правда, сначала были попытки получить положенную по закону помощь в виде субсидии. Однако положено — это еще далеко не означает «есть». Жилищные субсидии действительно положены врачам, педагогам, работникам культуры, существует механизм определения нуждающихся, размер пособий. И опять дело за малым — на эти цели не выделяется средств из областного бюджета.

Вот и выходит очень печальная ситуация: люди, отдавшие делу воспитания детей многие годы жизни, за крошечную зарплату взвалившие на свои плечи заботу о тысячах и тысячах ребят, оказались в одиночестве никому не нужными, один на один со всеми своими житейскими тягота-

ми и заботами.

Л. В. Степаненко, безуспешно попытавшись помочь подруге, при встрече со мной недоумевала: почему предложение о том, чтобы лишить воспитателей права на получение, выносили на общее собрание акционеров «БелаЦИ»? Видимо, чтобы свалить потом вину за невыполненные обязательства на пресловутое мнение «народа»? Ответ напрашивается сам собой. Удивительно, правда, если действительно этот «народ», в конкретном случае — акционеры «БелаЦИ» — смогли проголосовать за решение столь негуманное по отношению к людям, вышедшим не одно поколение «асбошиферных» детишек. Просто уму непостижимо, как можно было одним жестом — поднятием руки, перечеркнуть судьбу человека.

Непонятно и то, почему эти вопросы решили без участия работников детских учреждений, которые, заметьте, сами являются полноправными акционерами, имеют акции и обладают правом голоса. Почему, наконец, акционеры до сей поры не чувствуют себя хозяевами, совладельцами предприятия? Конечно, руководители имеют гораздо больше акций (и, соответственно, голосов), но ведь именно такое поведение, безразличие к своему товарищу, руководствовано принципами «своя хата — с краю», а «хозяин — барин» и позволяет новым руководителям чувствовать себя хозяевами с никем и ничем не ограниченной властью.

И если прежде бывали случаи неважного отношения руководителей к законам, в том числе и к жилищному кодексу, то ныне зачастую им попросту пренебрегают. И раньше в различные газеты обиженные при дележке жилья «простые советские» рабочие обращались нередко, и трудно сказать, сколько перьев затупили журналисты на этой теме. Нередко публикации достигали цели и справедливость бывала восстановлена, теперь же, увы, не всегда права и интересы граждан могут защитить даже такие компетентные органы, как суд и прокуратура.

А хитроумные чиновники, свято чтя законы, когда дело касается не обремененного ни властью, ни связями с высокими покровителями рядового гражданина, меняют свои комфортные жилища на более роскошные, щедро наделяют жилплощадью брата и свата, племянницу и любовницу. Тут забывают о каких-то законах, очередях, предоставляют ненормированные метры. Когда же — упаси Бог! — какой-нибудь инвальной войны займется, что вот уже полвека (!) живет в стесненных условиях, выросшие дети, внуки и уже правнуки на голове сидят — тут уж, поверьте, ему напомнят о том, что у нас существует и строго соблюдается очередность, и вообще — надо же вникать в сложности текущего момента.

Чего уж, собственно, ожидать от новояв-

ленного чиновника, только входящего во вкус власти? Тем паче, что в условиях формирования рынка — в том числе и жилищного, — квартиры — самое надежное вложение средств. Посмотрите газеты — сплошь объявления о продаже жилья. Скажите, ну кто сейчас может продавать квартиры? Ведь до недавнего времени, получив жилплощадь, законопослушный гражданин обречен был жить на ней до скончания века. И у кого, интересно, могли оказаться лишние квартиры, которые нынче очень даже выгодно можно продать? Впрочем, этому вопросу, скорее всего, уготована судьба навеки остаться в разряде риторических.

Как и тем вопросам, которые ставят в своих письмах в газету наши читатели. Пишут, кстати, даже не рассчитывая на какую-то помощь. Скорее, чтобы излить обиду. «Зачем я вам пишу? Да и сама не знаю...» — написала нам жена рабочего СМУ-4 АО «Энергомаш» В. П. Федюшина, которому, несмотря на льготы война-афганца и первую очередность, отказали в выделении жилья в «престижном» доме по улице Литвинова. О вопиющих безобразиях, допущенных администрацией и профкомом 14-й дистанции гражданских сооружений, сообщает А. М. Маканина, проработавшая здесь 18 лет, а муж — 24 года («все-навсего» слесарем-сантехником). Несмотря на то, что семья стоит на льготной очереди с 1979 года, ее вновь обманули, распределив жилье предпрофкома В. И. Дыменко, у которого и стаж меньше, и на очереди числится четвертым...

К сожалению, в положении «бедных родственников» оказались нынче и воспитатели бывших государственных детсадов, и работники практически всей «бюджетной сферы». Им приятнее на этом безрадостном фоне отметить определенные усилия администрации города в обеспечении жильем бюджетников. Хоть немного, но в городе сооружается жилье, предназначенное конкретно для врачей, педагогов, работников культуры.

И еще отчаянее сообщать о таких приятных исключениях. Детский сад завода ЖБК № 1 тоже передан в муниципальную собственность. Но тем не менее, директор предприятия Ю. А. Селиванов относится к коллективу с прежним вниманием. Все нуждающиеся оставлены в очереди на получение жилья, кроме того, как поведала заместитель начальника управления образования горадминистрации А. И. Клевцова, он старается выполнить любую просьбу, помогает, чем только может.

— Юрий Алексеевич постоянно твердит: «А как же иначе — это ведь наши люди, воспитывающие наших детей»...

Вряд ли можно добавить еще что-нибудь к этим словам.

В. МИЛЮКИНА.

● Картинка с натуры

ВРЕМЯ, ХРАМЫ И МЫ

Во время праздников, выкроив от огородных трудов часок-другой, выбралась к заброшенной церковке — местной достопримечательности села Шопино. Порисовать, поразмышлять и отдохнуть.

Видная издали, словно бы с укоризной глядящая черными провалами окон на безмятежно раскинувшееся окрест село, странное чувство вызывает она, в душе. Будто видишь символ нашего безверия, духовной опустошенности, о которых теперь так любят говорить и писать. Даже подходить жутковато. Но интерес, как известно, превышает всех страхов. Говорят, в годы войны эта церковка была огневой точкой наших бойцов. «Выгодное стратегическое положение». Выстояла она, уцелела и при попытках подорвать ее в мирное время. Остановлена в каком-то метре от фундамента меловая разработка... И вот уже в который раз несут ноги по пыльной полоске асфальта мимо «нарезанных» земельных наделов со строящимися коттеджами, мимо заливных лугов в пойме реки Шопинки и деревенских хат. Последние метры идут в гору и уже не по асфальту. Вбираешься и переводишь дух. А потом заходишь в храм.



Да, «свято место пусто не бывает» — вспоминается с невольной улыбкой. На старых стенах — география всей области, оставленная молодежи. В разное время, не мешая друг другу, здесь играют дети, влюбленные обмениваются горячими поцелуями, спит в теньке пополуни усталый тракторист. Зимой можно от непогоды укрыться. Одним словом, «прихожан» хватает. Заходят, выражая без оглядки, безо всякого стеснения самые простые, естественные, человеческие чувства. Или, выражаясь иным языком — богоульствуют. И храм в эти минуты уединения и отдыха для них, словно дом родной.

Я знаю, так будет не всегда. Обновится село, достроят престижные особняки и дойдут, конечно, руки до церкви. А как же: мы тоже не хуже других, будем иметь свой храм, ставить в нем свечки, участвовать в торжественных обрядах, пышно венчаться. Законопатят все сквозные дырочки, залапывают пробойну с голубоющим небом, нарисуют облака, святых, повесят кадила, решетки починят. И будет во храм не лаз — но вход!

Старенькие матери тех, кто некогда здесь целовался на сквозняке, а потом писал «Света прости меня», будут молиться тут за своих непутевых чад. Держа за ручки еще мало что пони-

мающих, с любопытством глазающих по сторонам внуков, будут указывать пальцем на лики в богатой сусальной позолоте, приучая к молитвам.

Много, очень много храмов будет еще восстановлено и возведено на Руси. Почти столько же, как в те времена, когда каждый ее разбойник, и тот носил нателный крест. Разбойники теперь другие, на них — весь лак и лоск современной цивилизации. Нет, я не хочу стоять рядом с ними, создавать им «живой» фон в театральной декорации. Тяжкие нынче времена, «не в храме но в духе» как-то привычнее, честнее.

Останется вот еще на память этот рисунок. Взгляну — и вспомню ветер, позванивающий цепями от старинных кадилниц, пахнувший полыньио и чабрецом с травяного настила крыши. В полумраке этих сводов и обшарпанных стен когда-то уже открылась мне самая главная из истин: как это хорошо, Бог мой, — просто жить, просто любить. Как мало нужно для этого человеку и как порой бесконечно трудно к этому прийти.

И. ШВЕДОВА.

Вот так и живем

23 июня
1995 года

3

ГОРОДСКОЙ

Лето. Жара. Отпуска. Благодать!
Даже наш Главный, скрепя сердце, покинул свой боевой пост и отбыл на заслуженный летний отдых. Целый месяц будет балдеть в роли Изауры на своей фазенде.

Ну а мы, оставшись без начальственного присмотра, тоже решили расслабиться и перейти на сезонно-летний режим работы: прогулять по городу, поглазеть на заморско-

●Бюро расследований Александра Калуцкого

Странно устроен русский человек. Его же обманывают, а он восхищается: ах, как ловко меня надули. Мошенники у нас становятся национальными героями, да что там, почти святыми.

На дверях решетки, стекла оклеены густыми списками вкладчиков и старушками, пытающимися взять штормом вышеозначенный объект. Они, принакрывшись ла-

ем... Будут им выборы!

Кое-как успокоив людей, захожу с тыла во двор и через гостиницу. Может, там дадут какие-никакие координаты.

— Пигорев здесь вообще

го запрещен...

Но вот, наконец, мое томительное ожидание закончилось и меня согласился принять председатель ликвидационной комиссии Орлов О. В.

— Никакой импровизации я не допущу, только вопрос-ответ, — предупредил он.

— Где Пигорев?

— Не знаю. Мы с ним никаких контактов не поддерживаем. Говорят, что он ездит...

— Куда ездит?

— Никуда не ездит.

— Кто входит в состав комиссии?

— Представители финансовых органов, УВД, вкладчиков и другие.

— Олег Валерьянович, допустим, я вкладчик, и «на пальцах» я понимаю так: коли банк обанкротился, вы обязаны срочно «пустить с молотка» все его имущество, а деньги отдать мне. Здесь же я вижу иную картину, все оборудование цело, вы им не без удовольствия пользуетесь. Кстати, сколько времени будет работать ваша комиссия?

— До весны 1996 года.

— Однако...

— Я хочу подчеркнуть, что банк никто банкротом не признавал. Да, действительно, в арбитражный суд кредиторами было направлено заявление, но суд никакого решения не вынес. И «Кредит-Сервис» сейчас не работает лишь потому, что Центробанк отозвал у него свою лицензию.

Позднее мне удалось найти «телефон» Пигорева, но, честно говоря, после разговора с Орловым я не стал ему звонить. Перехотелось.

Я вышел из прохладных просторных комнат «Кредит-Сервиса» на улицу, на солнцепек и снова увидел одуряченных старушек и инвалидов. И подумал о том, что ждать им еще придется очень и очень долго.



По следам исчезнувшего Пигорева

Вон Мавроди, ему бы тюремную баланду хлебать пожизненно, а он в Думе, с него чуть ли не иконы пишут. Маслом.

Вот и наш «микромавроди» — Пигорев купается в лучах славы, местные газеты только о нем и пишут, а сколько сплетен и слухов сложено: продал все свои квартиры и умотал за границу, отписал состояние жене и ударился в запой, друзья по блату сделали ему «справку», ну ту самую, и с него теперь взятки гладки. И много-много других, порою совершенно нелепых и даже фантастических. Ну, например, что Пигорев имеет ранчо в Рио-де-Жанейро и содержит там юную любовницу за счет вкладчиков «Кредит-Сервиса».

Чтоб хоть как-то прояснить ситуацию, я попытался встретиться с уважаемым Владимиром Григорьевичем, но вот ни адреса, ни телефона у меня не было. И тогда я решил ломиться напропалую во все двери возглавляемых им некогда учреждений.

«Кредит-Сервис» на Во-

донями, пристально всматриваются в темные глубины здания, где отчетливо видно лишь поблекшее объявление, как бы подсвеченное снизу: «14 июня выдачи не будет из-за отсутствия денег».

Вежливо потеснив старушек, я напористо постучал в двери. Открыл спортивного вида парень с короткой стрижкой и тоже вежливо ответил, что никого из начальства нет и не ожидается.

— А где можно найти Пигорева?

— Не знаю.

Дверь захлопнулась.

Узнав, что я из газеты, вкладчики на ступеньках оживились. Какая-то старушка дала направление: «В Дубовом он. Коттедж у него там недостроенный. На фундаменте». И собравшиеся начали единодушно бранить местные власти за то, что они их «не оградили».

— Даже не могут нам объяснить, какая последовательность выдачи денег. Как, что, какой порядок? Вот стоим и ничего не зна-

не бывает! — искренне удивились в бухгалтерии. Это вам надо на Первомайскую 11, там офис.

Делать нечего. Иду на Первомайскую. И опять та же картина. Вывеска «Кредит-Сервис», под ней списки и старушки, а еще милиционер на входе. Но на этот раз мне повезло больше. Меня пропустили.

Мамочки мои, а внутри дворца! Мягкие паласы, уютная мебель, кондиционеры, новейшие средства связи и компьютеры, компьютеры, компьютеры, мигающие разноцветными экранами.

— Нет, банк уже не функционирует, — заметил мое удивление один из сотрудников, — сейчас здесь работает ликвидационная комиссия, созданная по решению совета учредителей.

И неплохо, скажу я вам, работает. «Ликвидаторы» пьют чай из богатейших сервизов, курят «Кэмэл», а один раз даже, я сам видел, выносили бутылку из под полусладкого шампанского из комнаты, куда вход, судя по надписи, стро-

●Городская мозаика

«Чудеса в решете»

Как, однако, много праздников в этом году, — сколько гостей, впечатлений, исторических кадров. И не только исторических. Вот например, работник одного из детских дошкольных учреждений города, Алла П., была приглашена для съемки неофициальными сотрудниками журналов «Плейбой» и «Фэйнэпшл» прямо с остановки «Швейной фабрика».

Можно только позавидовать умению западных профессионалов подобрать элементы местной экзотики для выгодного оттенения красоты русских мадонн. В данном случае — халат пошива 1985 года ВПШО (ныне фабрика «Россиянка»), оцинкованное ведро для пищеотходов и одна из богатейших привокзальных мусорок, не уронившая своего имиджа и во время грома победных фейерверков. Судя по сделанным тогда же контрольным снимкам и скромному гонорару, высланному с оказией после победы в отборе, остались довольны все. Кроме, разве что, мужа молоденькой воспитательницы, который пьет, грубит и оказался вовсе не способным оценить всех качеств своей супруги по достоинству.

Чудо «Фэнси»

В то время, как улицы поливал

давно ожидаемый всеми горожанами ливень, во Дворце культуры «Энергомаш» проходило невиданное зрелище. Театр «Фэнси» белгородского высшего коммерческо-педагогического колледжа представил премьеру спектакля «Театр образа». Коллекция фантазийных моделей показала образы природы — то беззащитной, то веселию-прекрасной, — и женщины как ее воплощения. На фоне великодушных слайдов танцевали тени, превращаясь на свету в девушек, словно выносящих на стройных загорелых телах морскую пену, зелень лесной листвы, ароматы орхидей и простых наших, российских полевых ромашек. И музыка, музыка. И стихи. «Быть может, я тебе не нужен, ночь... как раковина без жемчужины я выброшен на берег твой».

Старания 14-ти молодых модельеров и их педагогов, М. И. Лебедевой и Ю. М. Калинина, оценили многочисленные зрители, особенно мужской пол, активно щелкавший затворами фотоаппаратов. Право же, при впечатлении одной особо эффектной модели в темноте меня совсем затолкали. Но сердиться, конечно, было просто грех.

С природы

Предвечерний час. Гладь Везелки неторопливо золотится в последних лучах. По бульварам гуляют парочки, старики, девчонка несет под мост

друзьям-собачникам» сигареты. Целых пять штук за раз «настреляла».

Возле меня останавливаются четверо. По виду — рабочий народ, вышли отдохнуть и прогуляться.

— Девушка, покажите-ка, что это вы рисуете... А что, у вас получается. Вот, разрешите я вам подарю. И один из них протягивает мне цветок липы.

— Спасибо.

Он замечает под клочком бумаги блокнот.

— А, вы еще и пишете. Напишите обо мне. Пожалуйста. Я столько могу порассказать о себе плохого, даже не поверите, что правда.

— Что вы, лучше не надо. Плохого в газетах и так хватает.

— Ну, тогда — о хорошем. Напишите обо мне хорошее, ладно?

— Постараюсь, — лукаво отвожу взгляд, — оно есть. Мы говорим еще немного, они идут дальше, а я заканчиваю свою работу и тоже ухожу. Домой. И перебирая потом все события минувших дней, как листочки тетради, прихожу-таки к выводу для себя. Нет, не стоит нам упрекать время, сетовать на нравы, на то, что мол, родились «не тогда». Ведь и «тогда», во времена шпига и кружевных манжет были грубость, коварство, зло. Хоть и вздыхают: носили вот нас, женщин, когда-то на руках. Думается, все-таки вы неправы. Носят и по сей день. Был бы повод!
И. ШВЕДОВА.

●Образ города

Подать туфельки

На фонтаны, которыми мы украсили город, мы любим сами. Моя любимая девушка с лебедем в руках вот уже многие годы не может выбраться из холодной ванны с водой и согреться на солнышке. А вот эта захотела подняться на чашу...

Подайте, подайте туфельку. Не брюзжите по поводу запечатленного на снимке мгновения — слишком оно прекрасно.

...На углу улиц Октябрьская и Дзержинская произошло доброе прошлое: в сохранившемся с дореволюционных времен доме Смоглеевых опять открылась «лавка» с солью, кашей, огурцами и спичками.

Так складывается образ города. Города, в котором трудно отделить фантазию от реальности.
БОРИС ЕЧИН.

Фото автора.



очное изобилие, покатаются в часы «пик» шном городском транспорте, послушать, м говорят, думают и молчат горожане в внях жесточайшего летнего дефицита чности, наметанным журналистским и подметить отдельные недостатки, по- ты с мэром (и с жалобами в руках) в «го- х» чках города, разузнать, что, где, по- и поведадь об этом читателям.

БУДЬВАР

ГОЛЬ НА ВЫДУМКИ ХИТРА

Не стой под дубом

Некоторые породы деревьев прямо-таки притягивают к себе молнию. Из ста случаев молния ударяет в дуб 54 раза, в тополь — 34, в ель 10 раз, в сосну — 6, в грушу и вишню — 4 раза. Любопытно, что в березу и клен молния совсем не ударяет, если они растут в смешанном лесу, а не одиноко на открытой местности. Почему? Предполагают, что это связано с корневой системой деревьев.

Свари сам себе пиво

* Из стручков гороха. Молодые незрелые стручки бросьте в кастрюлю, залейте водой, чтоб она поднималась над ними на 12 см. Кипятите на медленном огне несколько часов, доливая воду. Процедите через марлю, остудите. И пиво готово!

* Приготовьте отвар хмеля, шалфея, имбиря (горсть сухого растения на ведро воды) и жидкие дрожжи (2—3 ложки на ведро воды). Все три жидкости перемешайте и держите на огне, снимая пену.

* Через три дня разлейте по бутылкам и поставьте на неде-

лю в холодное место. Кстати, учтите совет, который может пригодиться и при изготовлении всех прочих сортов. Если пиво вышло мутным, вылейте его обратно в котел, бросьте туда взбитые яичные желтки (по два на каждое ведро) и поставьте на плиту. Через несколько минут желтки свернутся, соберут в себя муть и осядут на дно.

Используй полотенце

Лето. Отпуска. Поезда. Как уберечься от вора, который так и норовит под покровом ночи вынести из купе пародругую чемоданчик? Советует Эдита Пыха, поднаторевшая в борьбе с ворами во время гастрольных поездок. Итак, свяжите полотенцем ручку двери со складной лесенкой. Банально? Зато проверено и выручало много раз.

А еще можно запастись алюминиевой фольгой. Сложите фольгу в виде кубика, вставьте кубик в паз под предохранительную защелку двери. Кубик отлично заблокирует предохранитель, и вор не сможет ночью проникнуть в купе.

Если же вас угораздило ехать в плацкартном вагоне, то тут уж придется, видимо, не смы-

кая глаз, сидеть на чемоданах и стеречь свое добро.

Приворожи милого

В полнолуние наступает пик формы человека и длится около семи дней. Если вы встретили предмет, достойный вашей любви, немного приворожите его — не отвоя взгляда, пристально посмотрите в его правый глаз. Почему именно в правый? — для ученых это пока загадка.

Добавь водочки

* Чтобы варенье, особенно «пятиминутка», не покрылось плесенью, под крышку положите пергамент, смоченный в водке.

* Прежде чем варить варенье из крыжовника, сбрызните его водкой и поместите на холод на 4—6 часов.

* Чтобы банки домашних консервов не взрывались, перед самой консервацией влейте туда 20 г. водки.

* Чтобы соленые огурцы дольше сохранились без консервации, в рассол добавьте водку: 20 г. на 1 л. рассола.

* Чтобы подсолнечное масло не горчило, влейте в него по 2 ст. ложки водки на каждый литр масла.

● Бюро информации

ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

Что такое ГКО?

Это такая казенная «пирамида», навроне мавродиеской, созданная правительством на абсолютно законных основаниях. Официально называется государственными казначейскими обязательствами. Видно, лавры и миллиарды Мавроди не дают дремать и чиновникам. Но пока казначейские обязательства котироваются весьма высоко. По утверждению специалистов, ГКО приносят счастливым обладателям 140 процентов годовых и государственные гарантии. Поживем — увидим.

ГДЕ

лучше всего приобретать месячный проездной билет на городской транспорт? Усмехнитесь, — какая разница, да в любой специализированной будочке на любой же остановке! И ошибитесь. Оказывается, есть такие места, где подобный документ можно приобрести с чрезвычайной выгодой для себя. К примеру, на остановке «улица Мичурина», если ехать по 5-му маршруту. Там обычно не проставляют на билете число и, отъездив месяц, вы вполне сможете воспользоваться им снова.

КОГДА

ну, когда же я наконец смогу как следует отдохнуть, — ежедневно и занудно терзаете вы себя одним и тем же вопросом. Отвечаем: 23 июня в ДК «Строитель» ожидается большая молодежная тусовка. Там будут художники, поэты, но, в основном, музыканты и группы «Эсаул-Бэнд», «Эмэндэме», «Пластилиновое солнце» и другие. Чисто акустический вариант. Оттянетесь на полную катушку.

СКОЛЬКО стоит дом построить

Вопрос очень актуален для белгородцев как для не имеющих жилья, так и для нуждающихся в улучшении оного. На сегодняшний день дешевле всего купить квартиру в ЖСК, правда, при этом нужно несколько лет регулярно выплачивать за нее кровные рубли. В уже построенных домах жилье обошлось хозяевам в 600—800 тысяч рублей за квадратный метр общей площади квартиры. Вновь созданные кооперативы исходят из другой цифры — один миллион двести тысяч за метр. При средней стоимости жилья в городе один миллион восемьсот тысяч за метр, вышеуказанные цифры могут заинтересовать нуждающихся. Но не нужно забывать, что за время строительства инфляция скушает ваши денюжки и тогда вновь придется доплачивать.

ПОЧЕМ нынче эстрада?

Пригласить в город с концертом эстрадную знаменитость — раз плюнуть. Даже самые именитые «звезды» с огромной радостью поедут не только в областной центр, но и в любую полуразрушенную деревню. Главное — плати! Причем, всю сумму авансом. Так, допустим, группа «Люба» за концерт просит 15 тысяч. Долларов, разумеется, никто за «деревянные» работать не хочет. Любимый проект Бари Алибасова, группа «На-на», берет не ниже 18 тысяч. Это получается, чтобы только покрыть свои расходы, зал типа ДК «Энергомаш» должен заломить цену на билет — 90 тысяч рублей. По финансовой же причине не состоялся в городе и концерт «босоногого мальчика»: Леонид Агутин запросил около 8 тысяч «зеленых» за концерт. 50 тысяч рублей за билет отбили охоту зрителей к высокому поп-искусству.

Игорь ПОВОЛЯЕВ.

● Навстречу выборам

Утомленный солнцем, резвым взлетом цен и падением жизненного уровня, а также назойливостью политиков, затеявших в такую жару необъявленную предвыборную возню, политсовет «ГБ» тоже решил начать свою досрочную кампанию. Мы будем представлять кандидатов самого широкого профиля, а читатель пусть сам выбирает, за кого ему отдать свой голос — за блок Возрождения общей коммуналки или за партию любителей сала.

Идея была одобрена в узком кругу партийных лидеров. Уже поступили первые заявки — от региональной партии дураков и партии рассерженных граждан. Мы решили не трогать газетную площадь на об-

народование партийных платформ и программ (их все равно никто не выполняет), а представлять кандидатов, исходя из двух основополагающих принципов. Первый: каков лидер, такова и партия. И второй: главное — не программа, главное — чтоб человек был хороший.

Сегодня мы публикуем блиц-интервью с любимым вождем всероссийских демократов, напечатанное в первоапрельском номере «Собеседника» (т. к. самим выйти на связь с Б. Н. нам не удалось). А также беседа с г-ном Чибисом, лидером весьма своеобразного общественного объединения.

НЕ ПЬЮ, НЕ УПОТРЕБЛЯЮ

Блиц-интервью
ЗНАК ЗОДИАКА — Водолей.
ЛЮБИМОЕ ЖИВОТНОЕ — барсуک.
ЛЮБИМЫЙ ПИСАТЕЛЬ — Вячеслав Костиков. От его романа «Последний пароход» я просто без ума.
ЛЮБИМАЯ ТЕЛЕПЕРЕДАЧА — «Куклы».
 Кроме выпусксов, в которых нещадно лупили моего любимого писателя.
ЛЮБИМЫЙ ПОЭТ — Иван Барков. Три года назад в серии «Художественно Уникальное Издание» вышел его сборник «Девичья игрушка», ставший моей настольной книгой.
ЛЮБИМЫЙ ПОЛИТИК — россиянин Петр-1, последовательно убравший из своего окружения всех бородатых.
ЛЮБИМЫЙ ГОРОД — Свердловск.
ЛЮБИМЫЙ АЛКОГОЛЬНЫЙ НАПИТОК — не пью.
ЛЮБИМЫЙ ЦВЕТ — бело-сине-красный.

САМАЯ КРАСИВАЯ ЖЕНЩИНА — моя супруга.
САМЫЙ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ МУЖЧИНА — не употребляю.
ХОББИ — дирижирование оркестром.
ДОСТОИНСТВА — трезвость и хорошая физическая подготовка.
НЕДОСТАТКИ — постоянно укачивает и клонит ко сну в самолетах.
НАИБОЛЬШИЙ УСПЕХ В ЖИЗНИ — то, что я все-таки стал Верховным главнокомандующим.
НАИБОЛЬШЕЕ РАЗОЧАРОВАНИЕ — то, что даже став им, я только полковник.
ЛЮБИМОЕ ВРЕМЯ ГОДА — август-октябрь.
НАЛИЧИЕ АВТОМОБИЛЯ — «Москвич-412».
МЕЧТА — чтобы россияне поняли мою сегодняшнюю откровенность. И оценили.

СНАЧАЛА КЛОЗЕТЫ, ПОТОМ РАКЕТЫ

Корр.: Валерий Лукьянович, как официально называется ваша партия?

В. Ч.: Партия чистых туалетов.

Корр.: В каком смысле?

В. Ч.: В смысле — прежде чем приступать к строительству демократического общества, необходимо вначале обустроить общественные клозеты.

Корр.: Вы намекаете на статью Солженицына «Как обустроить Россию»?

В. Ч.: Я намекаю, что очень уж, извините, воняет.

Корр.: А как с экономикой?

В. Ч.: Наша партия глубоко убеждена: сначала клозеты, потом ракеты.

Корр.: А почему не наоборот?

В. Ч.: Многострадальная история государства

Российского показывает, что мы шли не тем путем. Чистые туалеты — краеугольный, если хотите, камень любой демократии.

Корр.: Дались вам эти туалеты. Давайте лучше о духовном...

В. Ч.: Без чистых туалетов невозможно духовное возрождение нации.

Корр.: Ну, ладно. А если (не дай Бог) вас изберут губернатором? Ваш первый указ?

В. Ч.: Чтоб чиновники не реже двух раз в день посещали общественные туалеты и писали об этом отчеты.

Корр.: Зачем?!!

В. Ч. (мечтательно): Представляете, сколько сразу появится городских клозетов с голубыми унитазами и музыкальным сопровождением — чиновник это любит...

Корр.: (ошеломленно): Идеалист вы, однако...

Ответственная за выпуск Р. ЯРОВАЯ.



23 июня 1995 года

Срочные платежи по странам СНГ
Диалог - Оптима
Представительство в Белгороде
тел. (072-22) 2-81-16

ИЦ "Инфотех-Сервис"
SONY NEC DAEWOO Bio Samsung
Пенсионерам СКИДКА 5%!!!
Телевизоры, видеоматрицы,
видеокамеры, видеоплееры
Бесплатная доставка по городу!!!
Белгород, ул. Б.Хмельницкого, 86, тел. 6-36-18, 6-36-48
Курск, ул. Дзержинского, 53, тел. 56-34-00

Один из самых крупных оптовых складов в регионе
ТОРГОВЫЙ ДОМ **Алладин**
АССОРТИМЕНТ ПОПОЛНЯЕТСЯ ЕЖЕДНЕВНО.
свыше 1000 наименований товара
Часы работы: с 8.00 до 19.00, без перерывов и выходных.
адрес: Воронеж, ул. Хользунова, 10а, тел. (0732) 14-76-11.

Стоматологическая поликлиника «Дантис»

ведет прием граждан, нуждающихся в лечении и протезировании зубов с применением самых современных отечественных и импортных материалов — под местным и общим обезболиванием.

Режим работы с 8 до 20 часов.
Выходной день — воскресенье.
Адрес: ул. Фрунзе, пл. цемзавода.
Тр. №№ 3, 6, авт. 23, 18, 101, 101-а.
Тел. регистратуры 2-95-36.

Белгородский государственный краеведческий музей

приглашает на работу: рабочих по обслуживанию зданий, дворника по уборке территории.
Оплата согласно штатному расписанию.
За справками обращаться по т. т. 2-35-82, 2-25-64.

КНИЖНЫЙ МАГАЗИН «СЛОВО»

предлагает адресные справочники производителей товаров и услуг. Всегда в ассортименте практические пособия по бухгалтерскому учету, финансам, деловой, экономической и юридической литературе, учебники, словари, бланки бухгалтерской отчетности.
Всех инициативных и мыслящих людей, желающих получить самые современные представления о бизнесе, предпринимательстве, маркетинге и бухгалтерском учете, ждем по адресу:
г. Белгород, ул. Ленина, 53.
Тел. 7-88-43.

Ремонт цв. телевизоров и видеотехники с гарантией. Установка декодеров ПАЛ, блоков ДМВ. Подключение видеомагнитофонов. Восстановление кинескопов.
Тел. 5-87-93 без выходных.

Меняю дом в п. Волоконовка на 1-комн. квартиру в Белгороде или продам. Обращаться в г. Белгороде по тел. 5-61-30.

Меняю 2-комн. «хрущевку» на 2-комн. изолир. 1+1 в Харькове на 2-комн. в Белгороде.
Тел. 6-45-51.

Требуется специалист по международному туризму со знанием английского языка.
Тел. 5-70-74.

Продаю квартиру. Срочно.
Тел. 4-21-93.

Продается дачный участок (8 сот.), ст. Вислое. Имеется фундамент, подвал, емкость, водопровод, свет.
Тел. 7-10-68.

Продается перина и 3 подушки 70x70.
Тел. 5-28-37.

Выражаем сердечную благодарность коллективу АО «Стройматериалы» в лице начальника горного цеха Горшкова С. Я., родным, близким и соседям за оказанную помощь в организации похорон нашего дорогого, любимого отца, мужа, дедушки КРАСЮКОВА Ивана Митрофановича.

меняю 2-комн. квартиру улучшенной планировки (29,8 м² площадь), лоджия, на 1-комнатную и комнату с подселением, г. Белгород, ул. Шаландина, 9 кв. 63, т. 5-85-88, р. т. 5-96-87 Спотовой Любови Влад.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ АО «ЛЕСТРОЙДЕТАЛЬ»
В ЦЧР ПРОДАЕТ СБОРНО-ЩИТОВЫЕ ДОМА:
● 3-комнатные - 18.95-19.45 млн.р.;
● 5-комнатные (мансарда) - 22.7 млн.р.;
● 5-комнатные (2 этажа) - 295 млн.р.;
● 6-комнатные - 33.860 млн.р.
ДОСТАВКА ДО ЗАКАЗЧИКА.
БЕСПЛАТНОЕ ХРАНЕНИЕ.
КРЕДИТ.
Тел. (0732) 73-77-58. Адрес: г. Воронеж, ул. Кирова, 4, комн. 307.

ГОСПОДА РЕКЛАМОДАТЕЛИ! РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ! Уважаемые белгородцы!

У вас появилась великолепная возможность опубликовать свою рекламу, рекламный материал (фоторепортажи, интервью и т. д.), а также просто частное объявление в следующих газетах:

Наименование издания	Тираж	Регион распространения
"Утро"	100 тыс.	Ростов и Северо-кавказский регион
"Газета с улицы Лизюкова"	40 тыс.	г. Воронеж и область
"Новая Тамбовская газета"	22 тыс.	г. Тамбов и область
"Липецкие коммерческие новости"	20 тыс.	г. Липецк и область
"Городские известия"	18 тыс.	г. Курск и область
"Компаньон"	15 тыс.	г. Орел и область

Для этого вам достаточно посетить редакцию газеты "Наш Белгород".
Ждем вас по адресу: г. Белгород, ул. Воровского, 17, с 9 до 18 часов в рабочие дни.
Тел. 7-33-00.
Сроки публикаций зависят от размеров рекламы: до 50 кв. см - 15 дней, до 250 кв. см - 25 дней, до 1000 кв. см - 35 дней с момента поступления денег на наш счет.
Форма оплаты любая.

Продаются контейнер 5 т.; ИЖ-Ю-5 с боковым и задним прицепами.
Тел. 5-94-05.

Продаются щенки немецкой овчарки.
Тел. 2-50-98.

Продаю дом в ст. Староминской Краснодарского края (надворные постройки, сад, участок 10 соток, во дворе вода, по улице — газ) или меняю на 1-комнатную квартиру в Белгороде или на капитальный гараж и машину.
Возможны другие варианты.
Тел. 5-34-54 дом, 7-33-00 раб.

Предлагаю щенков американского стаффордшир-терьера. Возможно в расрочку.
Тел. 5-74-58.

Белгородский городской Центр занятости населения

Предприятиям и организациям г. Белгорода требуются

работники по следующим профессиям и специальностям:

- электрогазосварщики,
- электросварщики,
- каменщики,
- штукатуры,
- маляры,
- плиточники,
- плотники,
- столяры,
- столяры-станочники,
- токари,
- фрезеровщики,
- слесари-сборщики,
- слесари-сантехники,
- литейщики,
- формовщики,
- машинисты бульдозера,
- машинисты экскаватора.

За справками обращаться в Белгородский городской центр занятости по адресу: ул. Попова 25-а. Тел. 1-60-19 и 2-95-08.

Белгородский учебно-производственный комбинат

Только у нас!
Можно получить профессии:
— закройщик верхней и легкой одежды;
— портной верхней и легкой одежды;
— парикмахер-универсал;
— радиотелемеханик.
Обучение платное. Начало занятий с 1 августа 1995 года.
Тел. 4-30-74, 4-11-23, г. Белгород, ул. Кутузова, 19.

Если вы заинтересованы заработать дополнительные деньги в свободные часы, найти или сменить работу, сделать карьеру, построить бизнес, обращайтесь по тел. 5-71-89 до 17.00.

ДОКТОРЬ

надежное лечение без лекарств
- более 15 лет опыта
- тиннитус боли в ноге
- длительно текущих головных болей
- синдрома хронической усталости
- невритов, невриом, нарушений осанки
- и других заболеваний
С консультацией невропатолога г. Белгород, ул. Губина, 50, ж/д больницы, отделение неврологического лечебного первичный прием с 13-00 до 18-00

Фирма «Аспект» (ул. Фрунзе, 214)

реализует:
— мягкую мебель в кредит;
— керамзитобетонные блоки с доставкой.
Проводит набор на трехнедельные курсы водителей категории «В».
Продает автомобиль «Мерседес-Бенц-Люкс 250», кузов 123, 1981 г. в., пробег 190 тыс. км, цвет «металлик-валюта», в отличном состоянии, цена договорная.
Справки по тел.: 2-26-17, 2-33-17.

Фирма "Инфотех-Сервис"
Пишущие машинки **olivetti**
Итальянский дизайн
Европейское качество
Память и коррекция
Скорость печати - 12 зн/сек
Никакого шума
и максимум удобств! ИЦ
Белгород, ул. Б.Хмельницкого, 86, тел. 6-36-18, 6-36-48
Старый Оскол, ул. Урицкого, 14, тел. 22-04-68
Курск, ул. Дзержинского, 53, тел. 56-34-00

НА ВАШИХ ТЕЛЕЭКРАНАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК 26 июня	ВТОРНИК 27 июня	СРЕДА 28 июня	ЧЕТВЕРГ 29 июня	ПЯТНИЦА 30 июня	СУББОТА 1 июля	ВОСКРЕСЕНЬЕ 2 июля
1 Канал 6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.20 Премьера телесериала "Тропиканка" (Бразилия). 10.10 Что? Где? Когда? 11.25 Семь дней спорта. Баскетбол. 12.00 Новости. 12.20 "Вечный зов". 13.30 Клип-ревию. 14.00 Иванов, Петров, Сидоров... 14.30 Ждите ответа. 15.00 Новости. 15.20 В эфире "Мир". 16.00 "Отверженные". Мультсериал. 16.25 Звездный час. 17.00 Шпаргалка. 17.05 "Элен и ребята". 17.30 РЭП. 18.00 Время. 18.20 "Тропиканка". Телесериал (Бразилия). 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.05 "Если...". В. Познер. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.40 Встреча с А.И. Солженицыным. 22.00 "Вдовы". Телесериал (Великобритания). 22.55 Версии. 23.10 Гол. 23.40 Эксклюзив. "В некотором царстве, в некотором государстве". 00.20 Новости. Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.25 Ритмика. 8.40 Звезды говорят. 8.45 Требуются... Требуются... 8.50 Время деловых людей. 9.15 Телегазета. 9.20 Всемирные новости Эй-Би-Си. 9.45 Формула 730. 10.10 Муз. экспромт. 10.20 Лауреаты премии "ТЭФИ" на телеканале "Россия". 0.25 РТВ-Избранное. "Русские цари". Ч. 2-я. 1.10 "Живем и любим". 1.25 Торговый дом. 1.40 Крестьянский вопрос. 2.00 Вести. 2.05 Милицейская хроника. 2.15 Репортажи с мест. 2.30 Деловая Россия. 4.00 Вести. 4.20 Деловая Россия. 6.05 Там-там новости. 6.20 Праздник каждый день. 6.30 Мульти-пульти. 6.55 "Никто не забыт". 7.00 Вести. 7.20 Новая линия. 7.50 "Моя война". С. Булавский 8.20 Вечерний экран Белгородского ТВ. ("Усатый нянь"). 9.00 Вести. 9.25 Подробности. 9.35 "Последний раз ее видели...". Худ. ф. из сериала "Инспектор Морс". 1.40 Репортер. "Блокада". Часть 2-я. 1.00 Момент истины. На вопросы А. Караулова отвечает В. Сипачев. 1.00 Вести. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 1.40 "Неудобная женщина". Худ. ф. 3-я серия.	1 Канал 6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.20 "Тропиканка". Телесериал. 10.10 Эхслибрис. 10.25 Человек и закон. 10.55 Семь дней спорта. Баскетбол. 11.25 "По следам великих открытий". Док. телесериал. 12.00 Новости. 12.20 "Вечный зов". 16-я серия. 13.30 Культура вне границ. 14.00 Иванов, Петров, Сидоров... 14.35 Огород круглый год. 15.00 Новости. 15.20 В эфире "Мир". 16.00 Посмотри, послушай. 16.20 Дети детям. 16.40 Между нами, девочками. 17.00 Очень короткие новости. 17.05 "Элен и ребята". 17.30 Джем. 18.00 Время. 18.20 "Тропиканка". Телесериал. 19.10 Час пик. 19.35 "Угадай мелодию". Телеигра. 20.05 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.40 Из первых рук. 21.55 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Сб. России - сб. Испании. 23.35 Хит-парад Останкино. 00.20 Новости. Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.20 Река времени. 8.25 Ритмика. 8.40 Звезды говорят. 8.45 Требуются... Требуются... 8.50 Время деловых людей. 9.15 Телегазета. 9.20 Всемирные новости Эй-Би-Си. 9.45 Формула 730. 10.15 Муз. экспромт. 10.25 Ключевой момент. 10.35 "Санта-Барбара". Телесериал. 11.25 Торговый дом. 11.40 Крестьянский вопрос. 12.00 Вести. 12.05 Милицейская хроника. 12.15 Репортажи с мест. 12.30 Деловая Россия. 14.00 Вести. 14.20 Деловая Россия. 16.05 Там-там новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 "Одиссея". Худ. ф. (Канада). 17.00 Вести. 17.20 Новая линия. (Краснодар, Пятигорск). 17.50 Будни. 18.20 "Никто не забыт". 18.25 Наш сад. 18.55 Непопулярная тема. 19.10 Программа Белгородского ТВ. 20.00 Вести. 20.25 Подробности. 20.35 "Актриса". Худ. ф. 22.15 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал. 1-й период. 23.00 Вести. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал. 2, 3-й периоды.	1 Канал 6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.20 "Тропиканка". телесериал. 10.10 "Война слонов и носорогов". Мультсериал. 10.20 В мире животных. 10.55 Семь дней спорта. Баскетбол. 11.25 "По следам великих открытий". Док. сериал. 12.00 Новости. 12.20 "Вечный зов". 12.25 Хит-конвейер. 14.00 Иванов, Петров, Сидоров... 14.35 "Пойми меня". Телеигра. 15.00 Новости. 15.20 В эфире "Мир". 16.00 Домисолька. 16.20 "Путешествие в прошлое". Мультсериал. 16.50 Фан-клуб. 17.00 Шпаргалка. 17.05 "Элен и ребята". 17.30 Тин-тоник. 18.00 Время. 18.20 "Тропиканка". Телесериал. 19.10 Час пик. 19.35 "Угадай мелодию". Телеигра. 20.05 В поисках утраченного. Зоя Федорова. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 Жан Габен в фильме "Садовник из Аржантея" (Франция). 23.15 Версии. 23.35 Новые обыватели. 00.00 Новости. Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.20 Река времени. 8.25 Ритмика. 8.40 Звезды говорят. 8.45 Требуются... Требуются... 8.50 Время деловых людей. 9.15 Телегазета. 9.20 Всемирные новости Эй-Би-Си. 9.45 Формула 730. 10.15 Муз. экспромт. 10.25 Мульти-пульти. "Про Сидорова Вову". 10.35 "Санта-Барбара". Телесериал. 11.25 Торговый дом. 11.40 Крестьянский вопрос. 12.00 Вести. 12.05 Милицейская хроника. 12.15 Репортажи с мест. 12.30 Деловая Россия. 14.00 Вести. 14.20 Деловая Россия. 16.05 Там-там новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 Чья сторона? 17.00 Вести. 17.20 Новая линия. 17.55 Карьера. 18.25 "Давно стихами говорит "Нева". 19.10 Программа Белгородского ТВ. "Истоки", "Белгородская радуга". 20.00 Вести. 20.25 Подробности. 20.35 "Санта-Барбара". Телесериал. 21.30 Домино М. Боярско-го. 22.05 Зал ожидания. 23.00 Вести. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 "Неудобная женщина". Худ. ф. 4-я серия. 0.35 "ЭКС".	1 Канал 6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.20 "Тропиканка". Телесериал. 10.10 Клуб путешественников. 10.55 Семь дней спорта. Теннис. 11.25 "По следам великих открытий". Док. сериал. 12.00 Новости. 12.20 "Вечный зов". 13.45 Стоп-шоу. 14.00 Иванов, Петров, Сидоров... 14.35 Пойми меня. 15.00 Новости. 15.20 В эфире "Мир". 16.00 Мультиролллия. 16.15 На балу у Золушки. 16.30 Волшебный мир, или Синема. 17.00 Очень короткие новости. 17.05 "Элен и ребята". 17.30 ...До шестнадцати и старше. 18.00 Время. 18.20 "Тропиканка". Телесериал. 19.10 Час пик. 19.35 Лотто-миллион. 20.05 "Чтобы помнили..." Ю. Демич. Авторская программа Л. Филатова. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.40 Москва-Кремль. 22.05 Шон Коннери и Брижит Бардо в фильме "Шалако" (Великобритания). 00.10 Версии. 00.30 В мире джаза. 00.55 Новости. Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.20 Река времени. 8.25 Ритмика. 8.40 Звезды говорят. 8.45 Требуются... Требуются... 8.50 Время деловых людей. 9.15 Телегазета. 9.20 Всемирные новости Эй-Би-Си. 9.45 Формула 730. 10.15 Муз. экспромт. 10.25 Мульти-пульти. "Про Сидорова Вову". 10.35 "Санта-Барбара". Телесериал. 11.25 Торговый дом. 11.40 Крестьянский вопрос. 12.00 Вести. 12.05 Милицейская хроника. 12.15 Репортажи с мест. 12.30 Деловая Россия. 14.00 Вести. 14.20 Деловая Россия. 16.05 Там-там новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 Кенгуру. 17.00 Вести. 17.20 Новая линия. 17.55 Карьера. 18.25 "Давно стихами говорит "Нева". 19.10 Программа Белгородского ТВ. "Истоки", "Белгородская радуга". 20.00 Вести. 20.25 Подробности. 20.35 "Санта-Барбара". Телесериал. 21.30 Лидер-прогноз. 22.05 "К-2" представляет: "Сюжет". 22.15 Хоккей. Кубок Стэнли. Финал. 1-й период. 23.00 Вести. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Хроно. В мире авто- и мотоспорта.	1 Канал 6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.20 "Тропиканка". Телесериал. 10.10 "Моя Россия". Муз. прог. 10.55 Семь дней спорта. Хоккей. 11.25 "По следам великих открытий". Док. сериал. 12.00 Новости. 12.20 "Вечный зов". Телесериал. 13.40 Компас GMS. 14.00 Иванов, Петров, Сидоров... 14.35 "Пойми меня". Телеигра. 15.00 Новости. 15.20 В эфире "Мир". 16.00 "Белый Клык". Телесериал для детей. 16.25 Созвездие Орфея. 16.35 Новая реальность. 17.00 Шпаргалка. 17.05 Рок-урок. 18.00 Время. 18.20 "Тропиканка". Телесериал. 19.10 Бомонд. 19.30 Человек и закон. 20.00 Поле чудес. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 "Вдовы". Телесериал. 22.40 Версии. 22.55 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. 1/4 финала. 00.45 Музобоз. 01.25 Новости. Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.20 Река времени. 8.25 Ритмика. 8.40 Звезды говорят. 8.45 Требуются... Требуются... 8.50 Время деловых людей. 9.15 Телегазета. 9.20 Всемирные новости Эй-Би-Си. 9.45 Формула 730. 10.15 Музыкальный экспромт. 10.25 Ключевой момент. 10.35 "Санта-Барбара". Телесериал. 11.25 Торговый дом. 11.40 Крестьянский вопрос. 12.00 Вести. 12.05 Милицейская хроника. 12.15 Репортажи с мест. 12.30 Деловая Россия. 14.00 Вести. 14.20 Деловая Россия. 16.05 "Артек" собирает друзей. 17.00 Вести. 17.20 Новая линия. 17.50 "Никто не забыт". 17.55 Дисней по пятницам. "Три жизни Томазины". Худ. ф. 19.40 Горячая десятка. 20.00 Вести. 20.25 Подробности. 20.35 "Санта-Барбара". Телесериал. 21.30 Лидер-прогноз. 22.05 "К-2" представляет: "Сюжет". 23.00 Вести. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Хроно. В мире авто- и мотоспорта.	1 Канал 7.30 Телеутро. 8.45 "Слово пастыря". Митрополит Кирилл. 9.00 Новости. 9.20 Зов джунглей. 9.50 "Секреты моего лета". Телесериал для детей (Канада). 10.25 Утренняя почта. 11.00 Смак. 11.15 Здоровье. Медицина для тебя. 11.45 Провинция. Малые города России. 12.15 Дикое поле. 12.30 Ральф Ричардсон и Джон Клементс в фильме Золтана Корды "Четыре пера" (Великобритания). 14.25 Зеркало. 15.00 Новости. 15.20 Большие гонки. 15.50 "Будь проклята война". Док. ф. 16.35 В мире животных. 17.10 Счастливый случай. 18.00 Время. 18.25 Фестиваль неигрового кино. 18.55 Софи Марсо, Брижит Фоссей и Клод Брассер в мелодраме "Бум-1" (Франция). 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 "Вдовы". Телесериал. 6-я серия. 22.40 Человек недели. 22.55 Баскетбол. Чемпионат Европы. Мужчины. Полуфинал. 00.45 "У всех на устах". Ведущая - Н. Дарьялова. 01.10 Новости. Канал "Россия" 8.00 Вести. 8.20 Звезды говорят. 8.25 Река времени. 8.40 Гостиница деда Мазая. 8.45 Золотой ключик. 9.00 Мирная деревня. 9.30 Футбол без границ. 10.15 Доброе утро. "Завтрак для чемпионов". 10.45 Аты-баты... 11.15 Консолидация. 11.20 Русское лото. 11.25 "д'Артаньян и три мушкетера". Худ. ф. 2-я серия. 13.40 Крестьянский вопрос. 14.00 Вести. 14.20 "Мегрэ защищается". Худ. ф. из сериала "Расследования комиссара Мегрэ" (Франция). Часть 2-я. 15.15 Арт-обстрел. "Рыбный день" в ателье мадам Селицкой". 15.45 Праздник каждый день. 15.55 "Формула-1". Гран-при Франции. 18.00 Волшебный мир Диснея. "Русалочка", "Новые приключения Винни-Пуха". 19.00 Аншлаги и К°. 20.00 Вести. 20.25 Сделано в Голливуде. В. Аллен и Б. Мидлер в фильме П. Мазурски "Сцены из универсама". 22.00 Клип-антракт. Г. Лепс. 22.10 Коробка передач. 22.25 У Ксюши.	

